

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales

AUMENTO DE CAPITAL

770 *BANBURY ARTE, S.L.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio publicado en el BORME núm.1, de fecha 2 de Enero de 2024.

Donde dice: mediante la creación de 682 nuevas participaciones sociales de 6,10 euros de valor nominal cada una.

Debe decir: mediante la creación de 682 nuevas participaciones sociales de 60,10 euros de valor nominal cada una.

Donde dice: El desembolso será mediante aportación dineraria de seis euros con diez céntimos (6,10 €) por participación social.

Debe decir: El desembolso será mediante aportación dineraria de sesenta euros con diez céntimos (60,10 €) por participación social.

Zaragoza, 6 de marzo de 2024.- Administrador, Valentin Ortin Vallespin.

ID: A240009877-1